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Igazi tipográfiai csemege, szakmai örömzenélés 
eredménye a 2026-os tiponaptár. Nemcsak esz-
tétikai és grafikai élmény, de technikailag sem 
hétköznapi a feladat. A 12×12 cm-es tömb ge-
rincvastagsága, példányszáma határozottan di-
gitális nyomtatásra ideális munka. Mint az előző 
években, most is a Reactor Stúdió lett a kivitele-
ző partnerünk, Kiss Gergely termékgazda és egy-
ben szaklapunk tördelője gondoskodásával. 

Hálásan köszönjük Menyhárt Imrének a nyom-
dai kivitelezés támogatását és a Papyrus Zrt.-nek 

Tipodárium 2026

az FSC minősítésű Multicopy 90 g/m-tömegű 
papírt, amire a naptár készült. A megfelelő nyo-
mathordozó választása ebben az esetben is rend-
kívüli jelentőséggel bír, a digitális nyomtatás, az 
olvashatóság, a megfelelő opacitás és a kötésze-
ti feldolgozhatóság mind a mérlegelendő szem-
pontok között voltak az esztétikai megjelenés 
mellett. Mint számos Magyar Grafikával kap-
csolatos teendőnél, itt is fontos volt a pontos ki-
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vitelezés mellett a gyors átfutási idő. Közel száz 
grafikus összehangolt és fegyelmezett munkáját 
kellett Kövi Krisztinának koordinálnia, aki a kö-
vetkező gondolatokkal emlékezik a tiponaptár 
történetére és immár hagyománnyá vált kivite-
lezésére:  

»KÉT ÉVE MÁR – (sőt...), hogy Maczó Péter az 
ezen alakjában első tipodárium megvalósítását 
eltökélte, kezdeményezését a Magyar Grafika fel-
karolta, a kivitelezést a lap főszerkesztője, Matusek- 
Faludi Viktória megszervezte, s így a tipodárium 
még a 2023-as év végén megjelenhetett. Péter 
pedig önzetlenül vállalt küldetésként sok eset-
ben személyesen juttatta el rengeteg kollégához 
és ismerőshöz – karácsonyi meglepetésképp – 
az akkor még részvételi felhívás nélkül megva-
lósult ’24-es naptárat. A második, 2025-ös ki-
adásban viszont egy új (az ideivel megegyező) 

koncepcióval rukkolt elő, bevonva az alkotásba 
a szakma elkötelezettjeit – így vált igazán közös-
sé(givé) a tipodárium. 

És eme ’26-os széria esetén sincs ez másként: 
buzgó tervezőknek se szeri, se száma, így ismét 
sokunkkal lesz együtt e naptársorozat életre hí-
vója – nap mint nap, hiszen a kalendárium min-
dennapos figyelmet és törődést igényel. Ám e 
rövidke szertartás a reggeli rutinba könnyedén 
beilleszthető – mondjuk a pirkadati napüdvözlet 
mögé, de még a some-csekkolás elé: tépkedjétek 
hát hasonló elánnal, nehogy lemaradjatok egy-
más születésnapjáról, egy-egy érdekes számról 
vagy aktualitásról…«


